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Wertung für das aktuelle Semester: 10Punkte
2 (3 P.) 3 b (3 P.) 4 a,c (4 P.)

32.1 Man löse die Differentialgleichung

2y′′ − (y′)2 + 4 = 0 ,

indem man zunächst z(x) = y′(x) bestimmt!

32.2 Man löse das Anfangswertproblem

y′′ = 1
√
y

mit y(1) = 1, y′(1) = −2.

In welchem größtmöglichen Definitionsbereich stellt die ermittelte Funktion eine Lösung dar?

32.3 Lösen Sie die folgenden linearen DGL!

(a) xy′ = y + x3 + 3x2 − 2x

(b) x3y′ + (2− 3x2)y = x3

Für welchen größtmöglichen Definitionsbereich gelten die Lösungen?

32.4 Lösen Sie die folgenden Anfangswertprobleme mit linearen Differentialgleichungen!

(a) y′ − y = 2xe2x, y(0) = 1

(b) xy′ + 2y = sin x, y

(
π

2

)
= 0

(c) y′ sin x+ y cosx = sin(2x), y

(
π

2

)
= 0

Für welchen größtmöglichen Definitionsbereich gelten die Lösungen?


